

单位领导说：我是从内心里佩服法轮功

【明慧网】一个经常喝酒，入歌厅、酒吧、洗浴，经常夜不归宿放荡无度的、被妻子零信任的人，一个疾病缠身的人。是如何脱胎换骨，成为一个身体健康，被众人称赞为好人品的人的呢？

修炼前：放荡无度、疾病缠身

在修炼法轮功前，我是一个唯利是图，贪图享受不顾及别人感受的人，在生活中吃喝玩乐，跟朋友，同事在一起经常喝酒，喝多了就折腾，歌厅，酒吧，洗浴，经常夜不归宿。父母经常在我面前叹气，担心我在外面惹祸；妻子更是不放心我在外面的所为，我只要出去，她就要问问去哪？而且还要电话核实，对我是零信任。

家庭战争接连不断，和妻子吵架是经常事，孩子更是受害者。那些年，父母的流泪，孩子的哭诉，亲友的劝阻，婚姻的破裂都没能让我回头。

在工作中，我也是个争名夺利的人，利用工作之便想方设法占便宜，多干一点工作就抱怨攀比，

你知道吗

法轮功在中国

一直是合法的

• 《国务院公报》二零一一年第二十八期刊登了《国务院新闻出版署第五号文件》说明：法轮功书籍已被解禁，属于合法出版物。

• 公安部在 2000 年《关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，明确的邪教组织有 14 个，没有法轮功。这说明法轮功在中国一直是合法的。在这场迫害中，以《刑法》第三百条“破坏法律实施罪”诬判法轮功学员，是对法律的错用。

谁钱拿的多了，谁谁活干的少了，领导又对谁好了，这些都能让我嫉妒，愤愤不平。不是在业务上努力，而是在领导身上打主意。每天不想怎么把工作干好，而是想着怎么算计别人。

在放荡无度的日子里，三十多岁时，我就疾病缠身，心脏严重时怦怦跳睡不着，有的时候胸闷睡着睡着就憋醒了，腰间盘严重时躺在床上几天不能下地，腿也跟着疼。一咳嗽就尿裤子，凉着点胃就反酸水。真是苦不堪言。

修炼后：安分守己、身心健康

自修炼法轮大法后，我按着大法真、善、忍的标准做人做事，整个人发生了脱胎换骨的变化。我从一个吃喝玩乐，夜不归宿，极端自私的人，改变成一个不抽烟、不喝酒、不赌不嫖、做事为别人着想的人。我主动做家务，并且按照修炼人的标准要求自己，遇到矛盾先找自己的不足，承担起一个做父亲、做丈夫、做儿子的责任。我现在无病一身轻，修炼这么多年没打过针吃过药，医保卡修炼后没用过。

修炼法轮大法，让我发生了天翻地覆的变化，也使原来父母的泪眼变成现在的欢颜，原来前妻的不信任到现在妻子的放心，原来一个破碎的家现在变成和睦幸福的家，亲朋好友也都看在眼里，他们经常说的一句话就是：法轮大法好！

通过修炼，我明白了失与得的关系，在工作中看淡名利，不占便宜，不再嫉妒别人比我工资多了，领导对谁好了等等，心里再也不会愤愤不平了。在工作中接触到人无



论年龄大小，不以貌取人，以礼相待，踏实工作，认真完成领导交办的各项业务，不计较个人得失。我按大法真、善、忍标准做人，在业务往来中，不收客户的礼，不给领导送礼。有人给我送钱、送东西，我都婉言谢绝，同时也给他们讲清真相，告诉他们，是因为我修炼法轮功后我才这样做的，我告诉他们法轮功是佛家上乘修炼大法，教人向善，做好人，是被冤枉的，天安门自焚是假的，1400 例是编造的，告诉他们三退（退党、团、队）保平安的重要性。

众口赞

我的变化，让周围的人知道了法轮大法好。单位一位领导感慨的说：不管政府（中共）怎么打压，怎么说人家不好，你看咱们单位的某某（指我）的变化，你就知道法轮功到底好不好，我是从内心里佩服法轮功，能把他那样的人变成现在这样，你还说啥。

单位的一位同事经常和别人说：他不敢保证他儿子的人品，但他敢保证我的人品。

如今，在单位的同事和朋友圈里，大部分人明白了法轮大法好的真相，都做三退保平安了，有几个人也陆续的修炼法轮功了。◇

近期四川遂宁法轮功学员被迫害情况简述

遂宁市法轮功学员刘玉仙遭南津路派出所骚扰、抄家

10月3日，遂宁市南津路派出所一人着便装，以维修电器为由去刘玉仙（女、70岁）家敲门。老人不知是计，打开了门，门一开，3人便一下进入家中，不向房主出示合法证件，随意在各个房间翻箱倒柜。

他们抄走了老人每天放炼功音乐的播放器，还抢走了大法师父的法像，然后扬长而去。

刘的老伴离世多年，儿子一家远在北京，老人一直独居。本来就应该享受平静的自由生活。然而只因为坚持信仰“真善忍”的普世价值，却遭到中共当局的肆意迫害，这是老人今年第二次受到骚扰。

遂宁市法轮功学员李容珍、李素容遭警察骚扰

10月上旬，遂宁市介福路派出所警察两次闯到李容珍（女，55岁）租房骚扰。问她一天都在干什么？李容珍答：我每天都在上班。警察对她偷偷照相，达到目的之后，就离开了。

据悉，李素容（女、60多岁）遭到派出所骚扰并抄家。具体情况不详。

遂宁市法轮功学员赵燕被骚扰

赵燕，本市人，住市区，修炼法轮功多年。10月6日上午，赵燕出去买菜去了。界福桥派出所来了一男一女警察对着赵燕家门照了相，又打电话说来看她一下，叫她不要到外面发真相资料。

10月10日下午快到3点，到赵燕家又打电话又敲门。赵燕开门，进来3个男的，又是照相。赵燕说，你们不要照相，照了这就是你们犯罪的罪证。这对你们不好。他们问赵燕还在炼没有，发东西没有。赵燕说：“在炼，不炼身体早就不行了。我们按照真、善、忍，做好人没有错。希望你们按照真、善、忍，做人，不要来迫害好人。你们才能留下来，才有一个美好的

未来。”

骚扰电话号码 17796486273

遂宁市法轮功学员谭晓容和刘晓莉近期遭警察骚扰

2022年9月20日前，遂宁高新区保升派出所警察到谭晓容、刘晓莉家骚扰。

9月22日中午11点多，谭晓容接到一个男人的电话：“我是社区的，你是谭晓容吗？你做核酸没有？”谭晓容答：“谢谢你关心，我每天都做了的。”问：“你现在在家没有？你住的是某栋某单元四楼二号，是吧？”谭晓容问：“你到底是谁？”对方回答还说是社区的，并问谭晓容现在是否在家。谭晓容说：“到处都封的这么重，我家五、六个人吃饭，家里没菜都不准出去买，不在家，还能飞出去？疫情这么严重，你们还把精力用在我们身上，我没有做坏事，就是做一个好人。”

12点半左右，保升派出所四个警察伙同社区人员舒容（音）到谭家敲门。舒说：“我是社区的，你把门打开，找你有点事。”谭晓容说：“有什么事就说，我听着。”一个男的说：“你打开，我们看你一下就走。”谭晓容说：“你是什么人？我凭什么要你看？”那人说：“我们是高新区保升派出所的。”

谭晓容说：“不管你是派出所的、还是社区的，我今天就不给你们开门，这么大的瘟疫，你们把老百姓全部封在家里，菜都不让出去买，叫人不要扎堆，聚集。你们却打着抗疫的幌子私闯民宅，你们不是在传播病毒，放毒吗？你们这是在扰民，你们的行为真是不可理喻。你们打着执法者的幌子，却知法犯法。《宪法》第五条规定：一切法律、行政法规和地方性法规都不得同宪法相抵触。任何组织或者个人都没有越权宪法和法律的特权。《宪法》三十五条、三十六条、三十七条、三十八条、三十九

条你们回去好好学学。你们今天的行为就是越权宪法和法律的特权了，我有权利控告和投诉你们。”

整个过程他们都静静的听着。一个警察说：“好吧，疫情期间，我理解你的心情，只要你在家，我们就放心了，那我们就走了。”这时，谭晓容突然打开门，他们一惊，谭晓容警告他们不许照像。为首那个警察说：“不照不照。”又问谭吃饭没有？”谭答：“吃了。”警察说：“我们还没吃饭呢。”谭说：“你们饭都顾不上吃，就到我家来骚扰，你说你们是在做好事，还是在做坏事？”警察答：“是在做好事。”谭说：“你们是在做坏事、做大坏事。请问贵姓？”警察答：“姓雷。”谭记下了四个警察的名字和警号。并说，我记下你们的名字和警号就是要留下历史的见证，不管你们今天做的好事、坏事，将来都要承担的。

这时，谭晓容发现一个警察站在阶梯上录像，谭晓容立刻制止，“不许偷拍照像，肖像权是受法律保护的，你侵犯我的肖像权，我要投诉你。”谭晓容就拿着法律条款念给他们听，雷明拿过谭晓容手里的法律条款，翻了一会，又递给她，说，你念吧，我们听着。谭晓容说：“信仰是自由的，修炼法轮功是合法的，【公通字（2000）39号】认定了十四种邪教组织，没有法轮功。”雷明说：“我要你出示你的核酸证明。”谭晓容说：“那我也要你们出示你们的核酸证明，你要我的核酸证明，你自己去做核酸那去查。”这些警察无言以对，悻悻地走了。

9月23日下午3点多钟，保升派出所两个警察到法轮功学员刘晓莉家敲门，刘晓莉打开门，给他们讲真相，叫他们记住：“法轮大法好、真善忍好，好好保重。”警察回答：“保重保重。”就走了。

◇



迫害法轮功 法网难逃